

王林 10月初接受媒体采访

回应“王林事件”： 合影官员九成是一面之交

褪去“大师”光环，62岁的王林看起来憔悴了很多。蜗居在香港家中，两个多月来几乎过着足不出户的生活。他不太会用电脑，“坏信息”都是通过秘书手机查阅，然后逐字逐句读给他听。他暴怒，然后陷入长久沉默。他觉得天大的冤枉，却也无从辩驳。他每天都会接到很多电话，但只选择最熟悉的号码接听。他说自己想要清净，却偏得不到片刻安宁。10月初，在香港北角的家中，他打破沉默，接受记者的采访，一一回应风波中的热点。



网友曝光的王林与干女儿们的“调情”照，照片中王林左拥右抱

合影 跟朋友合影是我的爱好

记者：你似乎很喜欢和高官、明星合影？

王林：我是一个喜欢呼朋唤友、性格张扬的人，所以当朋友介绍朋友来访我总热情接待。与我合影的大多是官员、演艺明星、企业家、外国政要及富豪这几类人。这些成功人士一般生活圈子狭小、工作压力大，来我这就是来放松、娱乐的，根本谈不上崇拜气功问题。给朋友表演并合影是我的一大爱好，并没有什么目的。这次若不是邹勇，这本相册也不会流传出去。

记者：7月下旬，关于你的报道出来后，你当时的反应很激烈。

王林：我非常愤怒，同时觉得很冤枉，还骂了个别记者。我从未主动宣传自己是气功大师，也没有通过这些来出名或赚钱，我王林没有做违法的事情，却被未加核实地大量报道、转载和讨伐，让我百口莫辩啊！

高官 刘志军留了电话我没打过

记者：你跟刘志军关系很铁？

王林：第一次与刘志军见面是他视察深圳铁路局，当时我跟深圳铁路局一些领导比较熟悉，大家握手，他问我是哪的，我说是香港来的，就聊聊天。晚上他到我深圳的家中待了10多分钟，大家合了个影。他还留了个电话号码给我，留下两年了我都没打过他的电话。

记者：有人说你是搭建官商平台的掮客。

王林：大概是2005年，邹勇找我帮忙，他的一个货场要被政府挖掉。我就带他去找刘志军把红头文件批下来，第二次为了他的赣西电煤项目也是这样。在跟我合影的官员中，90%的领导是一面之交，有个别领导见过两三次面的，没有经济往来，一分钱勾搭都没有。

记者：你和丁鑫发、宋晨光都很熟？

王林：丁鑫发只偶尔看过我的表演，我不知道算不算朋友。我跟宋晨光关系不错，他当宜春市委书记时，因为我在宜春做过知青，过去捐赠的时候认识的。有一次他被下属威胁，还问过我的意见，网上说我是他的“地下组织部长”，又帮他算命，这完全是胡扯。

“神功” 应归属于气功一类

记者：你怎么解释你的“神功”？

王林：我从来没有说过我有“神功”。我练的是民间千百年流传下来的一种技艺，应该可以归属于气功一类。

记者：你是否利用你的表演收钱？或号称神医收钱为人治病？

王林：（上世纪）90年代以后，我在国内表演从不收钱，纯属好友圈娱乐。应病人家属一再请求，我有时也用气功推拿术加草药给人看过病。

记者：你给苏哈托也治过病？

王林：我给苏哈托看过病，也收过他给的钱。他还写过感谢信。

记者：用“神功”治？

王林：不是神功，也不是气功，就是按摩推拿吧。

记者：给明星开光是怎么回事？

王林：关于那几个左拥右抱的年轻女孩，被说成是明星，其实完全不是，都是我宜春几个朋友的妻子及女朋友，拍照的时候朋友们也在身边。这个事被说成是给明星开光后，几个朋友也恼火了。

财富 做房地产投资赚了不少

记者：能否解释一下你的财富来源？

王林：我（上世纪）90年代初在广东炒房，有点钱我就喜欢买房子，这十几年在国内外我都有做一些房地产投资，这些年行情好我赚了不少。此前我运营广州总统大酒店，投资7000多万，几个人合伙一共卖了2.8亿。 据《南方都市报》

追踪“大师”

胡万林 曾因非法行医被判15年

出狱后又被抓 “重操旧业”致大学生喝药丧命

早在上世纪90年代，鼓吹“自然运动健康疗法”的胡万林名噪一时。柯云路曾将其描述成几乎可以包治百病的“当代华佗”。1998年9月24日，时任漯河市市长刘法民到胡万林坐诊的商丘卫达医院就医，最终致死。2000年9月30日，胡万林因犯非法行医罪被判处有期徒刑15年，剥夺政治权利5年，并处罚金15万元。

然而，近日记者接到线索称，胡万林刑满出狱后，重操旧业，并且再次卷入一起“非法行医”命案。



胡万林(左二)被带上法庭受审(资料图片)

事发 大学生殒命农家宾馆

10月21日中午，过了旺季的新安县龙潭大峡谷，游人寥寥。发生在今年8月31日晚上的命案，让位于景区大门内路边的云成农家宾馆成了邻里之间的谈资。

宾馆老板李建国说，死者云旭阳一行17人是8月31日上午抵达旅馆的，一共开了3楼7间客房。“他们根本不让我们靠近，感觉很神秘”。李建国说，这群人在路边广场上练功，大约下午四五点钟回到房间后，即开始传出呕吐的声音。随后，楼上的人开始到楼下要水喝，还狂买冰棍。

当晚8时许，一个高个子男青年突然从楼上跑出来，神色极为恐慌，边往外跑边大喊“有人快死了，下一个就是我”。李建国儿子李运城最先跑到楼上，见到306房间卫生间内，一名男青年赤身裸体，口冒不明液体，已没了知觉。

当时，李运城连忙拨通了景区卫生所电话，全科医生陈小东从与云成宾馆相隔不足100米的卫生所跑来。陈小东说，从嘴唇发紫、瞳孔放大、口鼻向外排出的深色分泌物分析，男青年应该是服用某种物质“中毒死的”。

死去的男青年，正是云旭阳，今年只有22岁，此前系郑州某高校建筑专业学生。在附近村民和景区警务室人员拦截下，住店的13人被堵在宾馆院子里。李建国提到，这群人中一个个子较高、花白短发的老人十分有个性，似乎是这群人的老师，“有人说这就是胡万林”。记者拿出从网络下载的胡万林照片，李建国夫妇和赵枝花异口同声地指称：“就是他，就是他”。

调查 “神医”胡万林再涉命案

10月21日下午4时，云旭阳的父亲云文超及云家代理律师张伟到新安县公安局了解情况。

此前的10月10日，新安县公

安局已向云文超通报了鉴定意见通知书。鉴定意见是“云旭阳符合饮用含芒硝(类)的液体后引起恶心、呕吐等，合并肠炎和上呼吸道感染导致机体脱水、水电解质平衡紊乱和急性呼吸循环功能障碍而死亡的征象”。

该局刑侦大队大队长及三中队中队长李某说，参加此次活动的所有人都喝了涉案的不明液体，这也是他们将案件定性为“非法行医”的主要原因之一。

李某说，10月1日新安县检察院批准逮捕了4名犯罪嫌疑人，其中，除了胡万林，还有组织者吕伟、唐孟君、贺桂枝。

释疑 定性为何是“非法行医”？

云文超认为，胡万林之前曾因非法行医被查处，但此次出狱后，仍不思悔改，号称对外行医或者收徒，包括在云旭阳出现不良反应后，没有寻求正规医院抢救，使得此案有“故意杀人”嫌疑。

“我们没有采纳‘故意杀人’，认定为非法行医，定性合适，是经过深思熟虑的。主观上，他们不是想置谁于死地。”李某说，胡万林的行为实质就是行医，否则只能定为“过失致人死亡”。

反思 为什么还有人追胡万林

经调查，案发前，胡万林已于2011年从洛阳市监狱获得减刑，刑满出狱。此前的2000年，胡万林因非法行医罪被判15年。

出狱后，胡万林“对以前鼓吹的‘自然运动健康疗法’，依然痴迷。记者浏览一些论坛发现，即便在胡万林服刑期间，不少信徒仍在卖力学习、鼓吹‘自然运动健康疗法’”。

对此现象，河南中医学院一附院主任医师何英感到难以理解。他认为，现在人们对排毒的需求比较多，“可是不要盲目迷信胡万林，其实最简单的办法，多吃蔬菜就行”。 据《大河报》

中石化“牛郎门”谣言案宣判
女处长获赔4.5万元

备受关注的中石化“非洲牛郎门”谣言案10月23日在北京市朝阳区法院一审宣判。法院认定发布相关谣言文章的IT商业新闻网、中华网侵权成立，判决两家网站的主办公司向原告张某道歉并分别赔偿其3万元和1.5万元。

2013年初，网络曝出“中石化女处长身陷牛郎门”的消息，称中国石化国际事业公司一女处长在相关招投标项目中接受投标企业“非洲牛郎”性贿赂，而后帮助该企业非法中标。事后，制造该谣言的犯罪嫌疑人傅学胜被上海市公安机关依法刑事拘留。

据了解，事发后，中国石化国际事业公司招投标处处长张某先后将涉嫌发布相关文章的“IT商业新闻网”“中华网”的主办公司北京大东半岛科技有限公司、北京华网汇通技术服务有限公司诉至法院。

据新华社

圆通速递承认 倒卖快递单属实

针对近日网络上热传的“快件面单信息倒卖”事件，圆通速递10月22日晚发布声明称，已依法向公安部门报案，并已采取多种自查和进一步防范措施。

随着快递业务量越来越大，快件面单信息泄漏甚至被兜售的事件时有发生，甚至已形成了一条“灰色产业链”。

圆通速递声明就“快件面单信息倒卖”事件向消费者致歉，并表示已迅速开展公司内部全面排查，寻找信息泄漏源头；同时，已启动信息系统全线预警，提升快件信息安全等级，排除隐患。此外，还迅速联合业务合作伙伴，展开信息系统接口互查。

圆通同时还公布了快件信息24小时举报电话(021-69777936)，凡举报违法犯罪行为的，经查实并由公安机关立案受理，公司将予以奖励。

据新华社

“红头文件”搞摊派 乡镇都要卖烟酒 湖北公安县称将迅速整改

10月22日，一则湖北省公安县通过“红头文件”向乡镇摊派卖烟酒任务，致使许多乡镇干部无心工作的消息广为传播。当地回应称，将撤销不当文件，并迅速整改规范烟酒销售行为。

网传消息称，公安县向乡镇摊派销售产自湖北的烟和酒的任务。其中，曾以公安县卷烟市场整顿工作领导小组名义印发文件，要求全县销售卷烟必须达到25100箱。文件附有销售计划任务分解表，明确了各个乡镇应该完成的销售量，销售情况跟绩效考核和镇村干部的工资挂钩。

公安县立即组织了对于乡镇、村级以行政手段推销烟酒的有关情况的调查。而后，县委、县政府主要负责人召开会议，明确了整改措施。

据新华社

 
Z 投保就送
Z 大增值服务
Z 和心动好礼
更快 更省 更安心

拨打或上网: 4009 666 666.com